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Общие размеры комплекса: 
Длина -  13283 мм. 
Ширина – 4862 мм. 
Высота – 3489 мм.
Детский городок В 216 состоит из следующих частей: игровой зоны, состоящей из 4 башен, 4 скатов, 4 крыш, 2 переходных трапов между башнями, 1 восходящего трапа, 4 ограждений переходного трапа, 2 приставных разновысоких лестниц, смотровой  площадки с перилами, стартовой площадки;  многофункционального спортивного комплекса, состоящего  из скалолаза, рукохода в виде «Солнышка», рукохода в виде колец, шведской стенки, стационарных турников,  2 подвесных турников,  гимнастических колец, канатного лаза  и вертикальных стоек;  гимнастического комплекса, состоящего из  2 турников, прямого горизонтального рукохода, консоли, стойки-лесенки, дополненной гимнастическими элементами, один из которых имеет спинку и подлокотники.

Игровая зона представлена тремя башнями (№1,2,3) со скатами 1200 мм. высотой, для детей старше 7 лет,  и башней (№4) со смотровой площадкой и малым скатом высотой  670 мм., предназначенными для детей младшего возраста. 

Каркас башен № 1,2,3 представляет собой конструкцию из 4 металлических стоек  (труба профильная 80*80*2 мм, высотой 3000 мм.). Башни состоят из 2-х половин, соединенных между собой перемычкой из трубы 40*40*1,5 мм., длиной 710 мм., и посредством пола, изготовленного из ламинированной  влагостойкой фанеры, толщиной 18 мм, с сетчатым покрытием. Размер пола 840*840 мм. Крепление пола к каркасу башни осуществляется при помощи мебельных болтов. В соответствии с ГОСТ Р 52169 башни оснащены защитной перекладиной (труба 20*2,8 мм.). 
Каркас башни  № 4 представляет собой конструкцию из 4 металлических стоек  (труба профильная 80*80*2 мм, высотой  1800 мм.). Башня состоит из 2-х половин, соединенных между собой перемычкой из трубы 40*40*1,5 мм., длиной 600 мм., и посредством пола, изготовленного из ламинированной влагостойкой  фанеры, толщиной 18 мм, с сетчатым покрытием. Размер пола 760*720 мм. Крепление пола к каркасу башни осуществляется при помощи мебельных болтов. 
Скаты башен № 1, 2 и 3 представляет собой сборную конструкцию длинной 1775 мм и высотой 1200 мм., которая изготовлена из листа нержавеющей стали толщиной 1,5 мм. Нержавеющий лист размером 2200*625 мм. Боковины ската,  изготовленные из влагостойкой фанеры марки ФСФ толщиной 18 мм, соединяются посредством металлических сквозных шпилек. К скату крепится опора, состоящая из двух профильных труб 40*20*1,5 мм., длиной 650 мм, и перекладины из трубы 15*2,8 мм., длиной 610 мм.
Малый скат представляет собой сборную конструкцию длинной 1030 мм и высотой 670 мм, которая изготовлена из листа нержавеющей стали толщиной 1,5 мм. Нержавеющий лист размером 574*1250 мм. Боковины ската изготовленные из влагостойкой фанеры марки ФСФ толщиной 18 мм. Борта ската соединяются посредством металлических сквозных шпилек. К скату крепится опора, состоящая из двух профильных труб 40*40*1,5 мм., длиной 650 мм. и перекладины из трубы 15*2,8 мм., длиной 610 мм.

Приставная лестница башни №3, размером 1100*2000 мм. состоит из следующих элементов:

- боковины (2 шт.)  из окрашенной влагостойкой фанеры марки ФСФ  размером 875*640*18 мм, 

- ступени (5 шт.), изготовлены из ламинированной фанеры размером 170*560*18 мм., с сеткой;
- стяжки (6 шт.), при помощи которых происходит соединение ступеней и боковин. Материал стяжек - труба 40*40*1,5 мм. Фланцы изготовлены из листа 5 мм.
- несущего каркаса, изготовленного из трубы 40*40*1,5 мм., перил из трубы 20*2,8 мм.
Приставная лестница башни № 4, размером 596* 875 мм. состоит из следующих элементов: 

- боковины (2 шт.)  из окрашенной влагостойкой фанеры марки ФСФ  размером 875*640*18 мм, 

- ступени (3 шт), изготовлены из ламинированной фанеры размером 170*560*18 мм. с сеткой. 

- стяжки (6 шт), при помощи которых происходит соединение ступеней и боковин. Материал стяжек - труба 40*40*1,5 мм. Фланцы изготовлены из листа 5 мм.

- несущего каркаса, изготовленного из трубы 40*40*1,5 мм., перил из трубы 20*2,8 мм

Крыши башен № 1,2,3 представляют собой разборную конструкцию, состоящую из двух скатов и двух фронтонов. Соединение ската  крыши и фронтона происходит посредством металлических фланцев. Материал ската крыши и фронтов -  влагостойкая фанера марки ФСФ, 18 мм. Размер ската крыши -  812*1098 мм. Размер фронтона — 700*700 мм. 

Крыша башни № 4 представляет собой разборную конструкцию, состоящую из двух скатов и двух фронтонов. Соединение ската  крыши и фронтона происходит посредством металлических фланцев. Материал ската крыши и фронтов -  влагостойкая фанера марки ФСФ, 18 мм. Размер ската крыши -  990*715 мм. Размер фронтона — 620*620 мм. 

Соединение башен № 1,2 и 3 между собой осуществляется посредством переходных трапов, каждый из которых представляет собой сваренную цельнометаллическую конструкцию из профильной трубы 40*40*1,5 мм. и 40*25*1,5 мм. Пол переходного трапа изготовлен  из влагостойкой ламинированной фанеры 1500*780*18 мм. с сетчатым противоскользящим покрытием, закреплен  мебельными болтами к каркасу трапа. 

Ограждения переходных трапов выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ размером 840*1460*18 мм., закрепленной в нескольких местах мебельными болтами к двух перемычкам из трубы 40*25*1,5 мм., соединяющим башни через фланцы посредством болтового соединения.

Башни № 2 и 4 соединяются между собой восходящим переходным трапом. Переходный трап представляет собой сваренную цельнометаллическую конструкцию из профильной трубы 40*42*1,5 мм. Пол переходного трапа изготовлен их влагостойкой ламинированной фанеры 730*770*18 мм. с сетчатым противоскользящим покрытием, закреплен  мебельными болтами к каркасу трапа. Для обеспечения безопасности передвижения по трапу, он оснащен тремя планками, размером 518*68 мм., изготовленных из фанеры ФСФ 18 мм. 
Ограждение восходящего переходного трапа выполнено из влагостойкой фанеры марки ФСФ размером 715*868*18 мм., закрепленной в нескольких местах мебельными болтами к двум перемычкам из трубы 40*20*1,5 мм., соединяющим башни через фланцы посредством болтового соединения. 
Смотровая  площадка  представляет собой конструкцию полукруглой формы, соединяющей башню №4 и стартовую площадку перед скатом горки № 4 между собой через опорный столб, выполненный из трубы 80*80*2 мм., высотой 1280 мм. Каркас смотровой площадки – цельносварная металлическая конструкция из профильных труб 40х20х1,5 мм. Пол смотровой площадки изготовлен из влагостойкой ламинированной фанеры 1420*810*18 мм. с противоскользящим сетчатым покрытием. Крепление пола к каркасу происходит посредством болтового соединения. Ограждение смотровой площадки состоит из двух секций из труб 25*2,8 мм., соединенных между собой трубой 15*2,8 мм. с интервалом в 105 мм. Крепление осуществляется при помощи оцинкованных болтов через фланцы. 
Стартовая площадка перед скатом горки №4 в основе имеет  стойку из 2 профильных труб 80*80*2 мм. высотой 1280 мм., сваренных между собой перемычкой из трубы 40х40х1,5 мм. Стойка стартовой площадки соединяется с одной из стоек башни №4 посредством болтового соединения через 2 перемычки из трубы 40х40х1,5 длиной 600 мм. и образует таким образом каркас стартовой площадки. Сверху каркас покрыт полом, изготовленным из ламинированной влагостойкой  фанеры, толщиной 18 мм, с сетчатым покрытием. Размер пола 760*720 мм. Крепление пола к каркасу башни осуществляется при помощи мебельных болтов. К передней стойке стартовой площадки крепится скат. В соответствии с ГОСТ Р 52169 участок перед скатом оснащен защитной перекладиной (труба 20*2,8 мм.).

Свободная сторона башни № 1закрыта панелью из влагостойкой фанеры ФСФ размером 715*750*18 мм. с выфрезерованными отверстиями разного диаметра в виде кружочков. 
Свободная сторона стартовой площадки перед скатом башни №4 также закрыта панелью из влагостойкой фанеры ФСФ размером 715*750*18 мм.

Башню №1 и многофункциональный спортивный комплекс соединяет рукоход в виде колец.  Он состоит из центральной опорной трубы, длиной 1600 мм. и четырех колец из трубы 20*2,8 мм., приваренных к опорной трубе. Внутренний диаметр колец – 270 мм. 

Многофункциональный спортивный комплекс представляет собой металлическую разборную конструкцию, которая состоит из скалолаза, рукохода-дуги, лесенки, турников,  гимнастических колец, двух подвесов, канатного лаза  и вертикальных стоек.
В основе конструкции лесенок заложены вертикальные металлические стойки, выполненные из профильной трубы 80*80*2 мм. Для изготовления лесенок используется  труба 20*2,8 мм.

Скалолаз выполнен из ламинированной влагостойкой фанеры размером 880*1850*18 мм с сетчатым покрытием. На поверхность фанеры крепятся каменные уступы. 

Турники изготовлены из труб вгп 20х2,8 мм. Соединение элементов конструкции происходит посредством болтового соединения.
Два опорных элемента из профильной трубы 80*80*2 мм, сваренные между собой металлической трубой 20*2,8 мм. в виде поручней, являются одним из видов вертикальных стоек. 
Рукоход-дуга размером 1583х1583 выполнен из труб вгп 20*2,8 и 32*2,8 мм. При помощи рукохода происходит соединение двух опорных стоек, оснащенных для обеспечения безопасности поручнями из трубы вгп 20*2,8 мм., которые крепятся при помощи болтового соединения.
Подвес изготовлен из металлической трубы 20*2,8 мм. и крепится через цепное соединение к верхней перекладине.

Канатный лаз изготовлен из армированного каната диаметром 16 мм., соединенного в виде решетки посредством пластиковых хомутов-зажимов. Верхняя и нижняя часть канатного лаза крепится к трубе 30*2,8 мм. посредством обжимных шпилек. Труба в свою очередь крепится к вертикальным стойкам посредством болтового соединения через фланцы.
К башне №3 крепится гимнастический комплекс, представляющий собой металлическую разборную конструкцию, которая состоит из вертикальной стойки, выполненной в виде лесенки, рукохода, консоли и 2 гимнастических элементов, один из которых имеет спинку и подлокотники.
Вертикальная стойка изготовлена из 2 профильных труб 80*80*2 мм., сваренных между собой посредством металлической трубы 20*2,8 мм., в виде лесенки.  

Гимнастические элементы изготовлены из трубы 32*2,8 мм. и 20*2,8 мм. Два элемента дополнены подлокотниками и спинкой из ламинированной фанеры 18 мм. с сеткой.

Консоль изготовлена из труб 32х2,8 и 20х2,8 мм. 

Рукоход, при помощи которого происходит соединение вертикальной стойки гимнастического комплекса и башни №3, выполнен из труб 32х2,8 и 20х2,8 мм.

Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. 
Крыши башен, фронтоны, ограждения переходных трапов, боковины скатов и лестницы, выполненные из влагостойкой фанеры ФСФ, покрыты двумя слоями грунта и окрашены экологически чистыми материалами на водной основе.
Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками. 

Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,5 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде. Гарантия 12 мес.


