Качели «Гнездо» F 603
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Длина: 2745 мм.

Ширина: 1650 мм.

Высота: 2340 мм.

Качели представляет собой металлическую разборную конструкцию, состоящую из 4 вертикальных стоек, верней горизонтальной перекладины и подвеса Гнездо

Боковые стойки конструкции выполнены из профильной трубы 80*80 мм, стенка 2 мм. 

Верхняя горизонтальная перекладина выполнена из трубы 80*80 мм, стенка 2 мм, и листа, толщиной 6 мм, при помощи которого происходит соединение горизонтальной перекладины с опорными стойками. 

Подвес «Гнездо»: 

Диаметр изделия — 1000 мм. Плетение внутри кольца выполнено из четырехпрядного армированного каната, диаметром 16 мм. Качели комплектуются подвесами из шестипрядного армированного каната. Длина подвесов — 1300 мм.  

Покрытие металлической конструкции: вся металлическая конструкция окрашена порошковой краской, которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Соединение элементов конструкции - при помощи болтов.

Сварные швы
 зачищены, гладкие.

Выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.

Покрытие металлической конструкции: все опорные столбы оцинкованы методом горячего цинкования после процесса сваривания по ГОСТ 9.307-89, толщина покрытия 45 мкм. А составляющие металлические конструкции окрашены полимерной краской, которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности. 

Выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений

закрыты пластиковыми заглушками.

Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,5 м и заливается бетоном.
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