D 424
Ворота со щитом малые D424
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Общие размеры: 
Длина –2060 мм. 
Ширина – 1715 мм. 
Высота – 2550 мм. 

Ворота со щитом малые представляют собой металлическую сборную конструкцию, состоящую из ворот и щита с баскетбольным кольцом.
Две боковые штанги и верхняя перекладина представляют собой цельносварную конструкцию из профильной трубы 80*80*2 мм. Задний каркас представляет собой разборную конструкцию из трубы вгп 20*2,8 мм и крепится к передней основной раме при помощи болтового соединения через фланцы.

К верхней передней перекладине ворот через болты крепятся две опоры из трубы 40х40х2 мм. В целях обеспечения устойчивости конструкции, каждая из опор имеет упор из труб ВГП 20х2,8 мм. к верхней перекладине заднего каркаса. 
Щит изготовлен из влагостойкой ламинированной фанеры толщиной 18 мм с сетчатым покрытием, к которому крепится кольцо, выполненное из круга диаметром 16 мм.

Сетки для кольца и ворот поставляется в комплекте.
Вся металлическая конструкция окрашивается полимерной краской,  которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности.

Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.
Изделие поставляется в упакованном виде, устанавливается в заранее подготовленное отверстие глубиной 0,6 м и заливается бетоном.
Гарантия 12 месяцев.
