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Общие размеры: 
Длина — 6606 мм. 
Ширина – 1964 мм. 
Высота – 2833 мм.

Спортивный комплекс «Универсал» представляет собой металлическую разборную конструкцию, состоящую из 4 вертикальных стоек, верней балки, щита с кольцом, турника,  гимнастических колец, каната, цепной лестницы и дугового лаза. 
Стойки изготовлены из профильной трубы 80*80*2 мм. 

Верхняя балка длиной 4800 мм. выполнена так же из трубы 80*80*2 мм. и листа 338х300х6 мм., при помощи которого происходит соединение горизонтальной перекладины с опорными стойками посредством болтового соединения.

Панель щита изготовлена из ламинированной влагостойкой фанеры 1200х900х18 мм, с сетчатым покрытием, к которой крепится кольцо, выполненное из круга диаметром 16 мм. Диаметр самого кольца 450 мм. Соединение кольца со щитом осуществляется посредством сварного переходника из листа 5 мм и круга 16 мм. при помощи оцинкованных болтов.

Сетка баскетбольного кольца поставляется в комплекте.

Конструкция щита крепится к основной стойке посредством консоли и укосов. 

Консоль представляет собой цельносварную металлическую конструкцию размером 510х370 мм., выполненную из листа размером 370х370 мм. толщиной 5 мм. и профильной трубы 80х80х3 мм. Крепление осуществляется при помощи оцинкованных болтов. 

Дуговой лаз 2106х636х1824 мм. представляет собой цельносварную металлическую конструкцию в виде лестницы из труб вгп 32 и20 мм. Верхняя часть лаза крепится к верхней балке через фланец посредством оцинкованных болтов. Для обеспечения неподвижности конструкции 2 нижние части лаза бетонируются на 0,6 м.
Турник размером представляет собой цельносварную металлическую конструкцию в виде квадратной рамки из трубы вгп 25 мм. стенка 3 мм, соединенной между собой через отводы. Соединение турника с основной конструкцией комплекса обеспечивается при помощи приваренных к турнику укосов из трубы вгп 20 мм., которые крепятся к стойкам СК при помощи оцинкованных болтов. 
Цепная лестница изготовлена из цепи DIN766 6 мм. Перекладины лестницы – из трубы вгп 20 мм. Крепится к верхней балке через фланцы посредством шпилек.

Канат х/б диаметром 32 мм и длиной 2300 мм. крепится к верхней балке так же посредством шпильки.
Кольца гимнастические, состоящие из пластиковых колец на цепных подвесах, крепятся к верхней балкой так же посредством шпилек. Диаметр пластикового кольца – 248 мм. 
Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками.
Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,6 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде. Гарантия 12 мес.




