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Общие размеры: Длина – 985 мм. Ширина – 1100 мм. Высота – 1770 мм.
Домик состоит из следующих элементов: каркаса, крыши, 2-х боковых панелей с выфрезерованными отверстиями, пола, передней панели и подоконника. 

Каркас Домика представляет собой конструкцию из 4 металлических стоек  (труба профильная 80*80*2 мм, высотой 1625 мм.). Каркас состоит из 2-х половин, соединенных между собой трубой 40*40*1,5 мм. и посредством пола, изготовленного из ламинированной влагостойкой фанеры, толщиной 18 мм, с сеткой. Размер пола 850*850 мм. Крепление пола к каркасу осуществляется через фланцы при помощи мебельных болтов.

Крыша городка представляет собой разборную конструкцию, состоящую из двух скатов и двух фронтонов. Соединение ската  крыши и фронтона происходит посредством металлических фланцев. Материал ската крыши и фронтов -  влагостойкая фанера марки ФСФ, 18 мм. Размер ската крыши -  1100*760 мм. Размер фронтона — 615*615 мм. 

Боковые панели выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ толщиной 18 мм., размером 715*750 мм. 

Передняя панель и подоконник выполнены из влагостойкой фанеры марки ФСФ толщиной 18 мм. Размер передней панели 715*305 мм., подоконника 720*300 мм.

Крыша, фронтоны, боковые панели, передняя панель с подоконником покрыты двумя слоями грунта и эмалью на водной основе. 

Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. Все металлические детали покрыты порошковой краской, соответствующей требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками. 
Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,5 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде. Гарантия 12 мес.


