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Длина - 7440 мм. 

Ширина – 4990 мм. 

Высота – 3450 мм.

Детский городок состоит из следующих элементов: башни, ската, лестницы, крыши, 2 рукоходов, вертикального каната, скалолаза, канатного лаза, 2 х  разноуровневых турников и брусьев.

Каркас башни представляет собой конструкцию из 4 металлических стоек  (труба профильная 80*80*2 мм, высотой 3350 мм.). Башня состоит из 2-х половин, соединенных между собой трубой 40*40*1,5 мм. и посредством пола, изготовленного из ламинированной влагостойкой фанеры, толщиной 18 мм, с сеткой. Размер пола 880*840 мм. Крепление пола к каркасу башни осуществляется при помощи мебельных болтов. В соответствии с ГОСТ Р 52169 башня оснащена защитной перекладиной (труба 20*2,8), соединение с башней происходит через боковые фланцы посредством болтового соединения.

Скат представляет собой сборную конструкцию длинной 2110 мм и высотой 1250 мм , которая изготовлена из листа нержавеющей стали толщиной 1,5 мм. Нержавеющий лист размером 2500*625 мм. Боковины ската изготовленные из влагостойкой фанеры марки ФСФ толщиной 18 мм. и окрашены экологически чистыми материалами на водной основе. Борта ската соединяются посредством металлических сквозных шпилек. К скату крепится опора, состоящая из двух профильных труб 40*20*1,5 мм. и перекладины из трубы 15*2,8 мм.

Приставная лестница размером 1100*2000 мм. состоит из несущего каркаса, который изготовлен из трубы 40*40*1,5 мм., перил из трубы 20*2,8 и ступеней из ламинированной фанеры 18 мм. с сеткой.

Крыша городка представляет собой разборную конструкцию, состоящую из двух скатов и двух фронтонов. Соединение ската  крыши и фронтона происходит посредством металлических фланцев. Материал ската крыши и фронтов -  влагостойкая фанера марки ФСФ, 18 мм. Размер ската крыши -  1055*970 мм. Размер фронтона — 615*615 мм. 

Рукоходы выполнены из труб вгп 20*2,8 и 32*2,8 мм., соединенных между собой опорной стойкой из трубы профильной  80*80*2 мм

Скалолаз выполнен из ламинированной влагостойкой фанеры размером 880*1850*18 мм с сетчатым покрытием, на которую крепятся каменные уступы. 

Канатный лаз изготовлен из армированного каната диаметром 16 мм., соединенного в виде решетки посредством пластиковых хомутов-зажимов. Верхняя и нижняя часть канатного лаза крепится к трубе 30*2,8 мм. посредством обжимных шпилек. Труба в свою очередь крепится к вертикальным стойкам посредством болтового соединения через проушины.

Крыша, фронтоны, боковины ската покрыты двумя слоями грунта и эмалью на водной основе. 

Соединение элементов происходит при помощи оцинкованных болтов. 

Все металлические детали окрашены полимерной краской, которая соответствует требованиям санитарных норм и экологической безопасности. Сварные швы зачищены, гладкие. Все выступающие части и крепежные элементы в местах резьбовых соединений закрыты пластиковыми заглушками. 

Изделие устанавливается в заранее подготовленные отверстия глубиной 0,5 м. и заливаются бетоном. Изделие поставляется в разобранном и упакованном виде.


